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男 1,051 50 4.76% 130 12.37% 200 19.03% 230 21.88% 260 24.74% 280 26.64% 310 29.50% 332 31.59% 61 5.80% 393 37.39%

女 1,157 30 2.59% 130 11.24% 200 17.29% 240 20.74% 280 24.20% 300 25.93% 330 28.52% 358 30.94% 65 5.62% 423 36.56%

合計 2,208 80 3.62% 260 11.78% 400 18.12% 470 21.29% 540 24.46% 580 26.27% 640 28.99% 690 31.25% 126 5.71% 816 36.96%

男 563 30 5.33% 90 15.99% 120 21.31% 140 24.87% 150 26.64% 160 28.42% 180 31.97% 198 35.17% 36 6.39% 234 41.56%

女 713 30 4.21% 110 15.43% 150 21.04% 170 23.84% 190 26.65% 210 29.45% 220 30.86% 235 32.96% 39 5.47% 274 38.43%

合計 1,276 60 4.70% 200 15.67% 270 21.16% 310 24.29% 340 26.65% 370 29.00% 400 31.35% 433 33.93% 75 5.88% 508 39.81%

男 719 10 1.39% 60 8.34% 110 15.30% 140 19.47% 170 23.64% 190 26.43% 210 29.21% 226 31.43% 40 5.56% 266 37.00%

女 770 20 2.60% 60 7.79% 110 14.29% 130 16.88% 160 20.78% 180 23.38% 200 25.97% 221 28.70% 52 6.75% 273 35.45%

合計 1,489 30 2.01% 120 8.06% 220 14.78% 270 18.13% 330 22.16% 370 24.85% 410 27.54% 447 30.02% 92 6.18% 539 36.20%

男 1,006 30 2.98% 110 10.93% 170 16.90% 210 20.87% 260 25.84% 300 29.82% 320 31.81% 345 34.29% 42 4.17% 387 38.47%

女 1,063 10 0.94% 100 9.41% 170 15.99% 210 19.76% 250 23.52% 280 26.34% 310 29.16% 338 31.80% 53 4.99% 391 36.78%

合計 2,069 40 1.93% 210 10.15% 340 16.43% 420 20.30% 510 24.65% 580 28.03% 630 30.45% 683 33.01% 95 4.59% 778 37.60%

男 1,198 20 1.67% 120 10.02% 180 15.03% 220 18.36% 270 22.54% 300 25.04% 330 27.55% 359 29.97% 73 6.09% 432 36.06%

女 1,211 20 1.65% 140 11.56% 210 17.34% 250 20.64% 300 24.77% 340 28.08% 370 30.55% 393 32.45% 72 5.95% 465 38.40%

合計 2,409 40 1.66% 260 10.79% 390 16.19% 470 19.51% 570 23.66% 640 26.57% 700 29.06% 752 31.22% 145 6.02% 897 37.24%

男 1,102 40 3.63% 120 10.89% 180 16.33% 210 19.06% 240 21.78% 250 22.69% 280 25.41% 304 27.59% 67 6.08% 371 33.67%

女 1,125 20 1.78% 110 9.78% 170 15.11% 210 18.67% 260 23.11% 270 24.00% 290 25.78% 323 28.71% 82 7.29% 405 36.00%

合計 2,227 60 2.69% 230 10.33% 350 15.72% 420 18.86% 500 22.45% 520 23.35% 570 25.59% 627 28.15% 149 6.69% 776 34.85%

男 1,692 40 2.36% 180 10.64% 280 16.55% 330 19.50% 420 24.82% 460 27.19% 510 30.14% 542 32.03% 83 4.91% 625 36.94%

女 1,817 30 1.65% 150 8.26% 270 14.86% 330 18.16% 410 22.56% 460 25.32% 510 28.07% 561 30.88% 104 5.72% 665 36.60%

合計 3,509 70 1.99% 330 9.40% 550 15.67% 660 18.81% 830 23.65% 920 26.22% 1,020 29.07% 1,103 31.43% 187 5.33% 1,290 36.76%

男 991 40 4.04% 100 10.09% 170 17.15% 210 21.19% 240 24.22% 250 25.23% 270 27.25% 298 30.07% 62 6.26% 360 36.33%

女 1,073 20 1.86% 80 7.46% 140 13.05% 190 17.71% 210 19.57% 230 21.44% 260 24.23% 288 26.84% 68 6.34% 356 33.18%

合計 2,064 60 2.91% 180 8.72% 310 15.02% 400 19.38% 450 21.80% 480 23.26% 530 25.68% 586 28.39% 130 6.30% 716 34.69%

男 665 10 1.50% 60 9.02% 100 15.04% 120 18.05% 140 21.05% 170 25.56% 180 27.07% 191 28.72% 40 6.02% 231 34.74%

女 707 10 1.41% 60 8.49% 90 12.73% 120 16.97% 140 19.80% 150 21.22% 170 24.05% 181 25.60% 51 7.21% 232 32.81%

合計 1,372 20 1.46% 120 8.75% 190 13.85% 240 17.49% 280 20.41% 320 23.32% 350 25.51% 372 27.11% 91 6.63% 463 33.75%

男 853 30 3.52% 90 10.55% 130 15.24% 150 17.58% 180 21.10% 200 23.45% 210 24.62% 234 27.43% 71 8.32% 305 35.76%

女 860 10 1.16% 80 9.30% 120 13.95% 150 17.44% 170 19.77% 180 20.93% 190 22.09% 218 25.35% 102 11.86% 320 37.21%

合計 1,713 40 2.34% 170 9.92% 250 14.59% 300 17.51% 350 20.43% 380 22.18% 400 23.35% 452 26.39% 173 10.10% 625 36.49%

男 1,422 60 4.22% 210 14.77% 290 20.39% 340 23.91% 400 28.13% 430 30.24% 460 32.35% 491 34.53% 68 4.78% 559 39.31%

女 1,551 50 3.22% 200 12.89% 290 18.70% 360 23.21% 420 27.08% 460 29.66% 500 32.24% 539 34.75% 76 4.90% 615 39.65%

合計 2,973 110 3.70% 410 13.79% 580 19.51% 700 23.55% 820 27.58% 890 29.94% 960 32.29% 1,030 34.65% 144 4.84% 1,174 39.49%

男 1,099 40 3.64% 130 11.83% 190 17.29% 230 20.93% 260 23.66% 270 24.57% 310 28.21% 333 30.30% 47 4.28% 380 34.58%

女 1,092 20 1.83% 100 9.16% 160 14.65% 210 19.23% 250 22.89% 270 24.73% 300 27.47% 341 31.23% 56 5.13% 397 36.36%

合計 2,191 60 2.74% 230 10.50% 350 15.97% 440 20.08% 510 23.28% 540 24.65% 610 27.84% 674 30.76% 103 4.70% 777 35.46%

男 656 30 4.57% 100 15.24% 130 19.82% 150 22.87% 170 25.91% 180 27.44% 190 28.96% 206 31.40% 35 5.34% 241 36.74%

女 647 20 3.09% 80 12.36% 110 17.00% 140 21.64% 160 24.73% 170 26.28% 190 29.37% 202 31.22% 45 6.96% 247 38.18%

合計 1,303 50 3.84% 180 13.81% 240 18.42% 290 22.26% 330 25.33% 350 26.86% 380 29.16% 408 31.31% 80 6.14% 488 37.45%

男 13,017 430 3.30% 1,500 11.52% 2,250 17.29% 2,680 20.59% 3,160 24.28% 3,440 26.43% 3,760 28.89% 4,059 31.18% 725 5.57% 4,784 36.75%

女 13,786 290 2.10% 1,400 10.16% 2,190 15.89% 2,710 19.66% 3,200 23.21% 3,500 25.39% 3,840 27.85% 4,198 30.45% 865 6.27% 5,063 36.73%

合計 26,803 720 2.69% 2,900 10.82% 4,440 16.57% 5,390 20.11% 6,360 23.73% 6,940 25.89% 7,600 28.36% 8,257 30.81% 1,590 5.93% 9,847 36.74%

期日前投票等 確定

兵庫県知事選挙投票率（平成２１年７月５日執行）

当日有権者数
１７時 １８時 １９時 ２０時９時 １１時 １３時 １５時

第１２投票所
(播磨西幼稚園)

総合計

第８投票所
(古田西公民館)

第９投票所
(古宮公民館)

第１０投票所
(本荘東公民館)

第１１投票所
(南部コミセン)

第５投票所
(大西公民館)

第１投票所
(駅西公民館)

第２投票所
(宮の裏公民館)

第３投票所
(高山公民館)

第４投票所
(野添コミセン)

第１３投票所
(本荘西公民館)

第６投票所
(東部コミセン)

第７投票所
(播中体育館)


